
高砂キッズプレゼン大会　アンケート結果（出場者）

実施日：令和４年１２月１１日（日）　　　回答：出場者20／２４人（回答率８３.３％）

　回答欄に記入のない場合は、「ＮＡ」としています。

質問１　高砂キッズプレゼン大会に出場した感想を自由に書いてください。

・足がふるえた（少し）

・全力出せたと思う

・つかれた

・すごくきんちょうしました。

・とてもドキドキした。またしたい。

・たのしかった

・いろんな人のプレゼンを聞けた

・みんな上手でいろんなことを調べていてすごかったです。

・ふだん、こういう機会はないのでうれしかった。

・きんちょうしすぎて上手くできませんでした。

・とてもたのしかった

・参加したかったから

・きんちょうした

・楽しかったです！！！きんちょうしましたが良い経験でしたぁぁぁ！

・たのしかったです。

・楽しかった。

・きんちょうしたし、えがおでいえたからよかったです。

・どきどきしたけどがんばれてよかった。

・もう出られないけど、またこのような大会があったらもう一度出たい。

・自分がもう少しゆったりしていればよかった

質問２　発表時間はどうでしたか。　

3 人

15 人

2 人

質問３　自分のプレゼンはどうでしたか。

・まぁまぁ

・もうちょっと声を出せばよかった

・よかった

・よくできたと思います。

・すこしとぎれていた。

・上手にできた

長かった

ちょうどよい

短かった

※アンケートの意見・感想欄については、子ども達の記述にそった内容にしています。

長かった

15%

ちょうどよい

75%

短かった

10%

発表時間について

長かった ちょうどよい 短かった



・あまりかまずに言えた

・きんちょうしたけど最後まで言えてよかったです。

・どうも思ってない

・まちがったところもあるけど自分なりに最後までできました。

・とてもたのしかった

・あまりよくなかったと思う。

・がんばりました

・言いたいことは書けた！以上！

・きんちょうした。できたのでよかった

・うまくできた

・まあまあできたと思います。

・楽しかった。

・少しかんでしまった。

・まあまあよかった

質問４　ほかの人のプレゼンを聞いて感じたことを書いてください。

・すごかった！！

・パネルなど絵を使ってた

・そねのまつりよかった

・しっぱいしてもあきらめずに言いきったと思います。

・聞いているだけで、楽しくなった。

・すごいとおもった

・自分の意見をしっかり言っていた。

・すらすら暗記でいえてる人がいて、よく覚えれたな～と思いました。

・忘れました

・すごいと思いました。

・みんながんばっていてかっこよかった

・皆すごいなぁと思った。

・みんなじょうずでびっくりした

・レベルがちがう・・・色んな事を知り、学びました。

・上手でした。

・上手だった。スラスラ暗記できている人がすごい！！

・はきはきしっかりいえていたからすてきだった。

・じょうずだった

・みんなクオリティが高くて、おどろいた。

・じんせいのことやくらしについてゆっていた

質問５　出場して、よかったことはなんですか。

・ハキハキしゃべれるようになった

・自分の伝えたいことが話せた

・まちがえなかった

・人の前ではっぴょうするのはにがてでしたががんばったと思います。

・ぶじおえることができた。



・自分のたいせつなものをみんなにしょうかいできたこと

・自分の意見がはっきり言えた

・自分の意見をしっかり言えたことです。

・自信がついたこと

・いい経験ができました。

・自分の伝えたいことを伝えることができた

・伝えたいことを伝えれた。

・ひとまえではなすことがにがてだが、じしんがもてた

・大勢の人の前で自分の意見を話せたこと。

・みんながはげましてくれたこと

・わかりません

・自分の力をためせたことです。

・みんなのまえで話せたこと

・少しじしんがついた。

・よいいいけいけんになった

質問６　出場して、わるかったことはなんですか。

・ない！！

・げんこうを何回か見てしまった。

・ない

・ないです。

・とてもとぎれていた。

・なし

・ＮＡ

・とくにない。

・ない

・室内があつすぎたこと

・１０分くらいはなしたかった

・時間Ｏｖｅｒしたこと。

・ない

・ないに決まってます。

・間ちがいをしてしまったたこと

・ないです。

・時間がつまった時間が多かったこと

・ないです。

・とくにないです。

・なかった

質問７　５年生までの人にたずねます。

　　　　またプレゼン大会に出場したいですか。（対象者１６人）

13 人

3 人

0 人

はい

わからない

いいえ

はい

81%

わからない

19%

いいえ

0%

また出場したいですか

はい わからない いいえ


